

“武安原教育局长突击调动教师事件”追踪—— 调查组未发现权钱交易

据新华社石家庄9月22日电(记者 杨守勇 白明山)针对社会关注的河北省武安市教育局长免职当夜调动上百农村教师进城”的消息,武安成立了由市纪委牵头的联合调查组,围绕教师调整过程中是否违反组织人事纪律和是否存在权钱交易问题进行了深入调查,9月22日公布了初步调查情况。

据介绍,武安市教育局这次调整调动的起因及经过是:按照有关教育单位向教育局提出教师增配和有关教师的申请,今年申请进城教师188名。在188名人员中,除37名不用参加试讲城区紧缺专业等情况外,其余151人8月16日全部参加了试讲,后根据成绩确定111名。教育局人事科根据学科要求和试讲成绩整理汇总,报时任局长冯云生审定。8月18日下午,冯云生将审定后的253人名单一并交人事科,要求马上办理调动手续。8月19日上午,人事科长杨

淑斌根据名单开具调动通知书,19时30分开完。8月20日,为避免教师领取通知书影响机关办公秩序,将办公场所移至市第五中学。当日22时,调整调动工作全部结束。

调查组认为,这次教师调动基本按照传统程序办理,253名教师名单和去向是在冯云生被免前一天就已确定,并非在冯被免职后才启动调动手续办理。

针对教师调整过程中是否存在违反组织人事纪律问题,现初步查明,近年来农民对子女就学日益重视,许多农村学生涌入城区,乡镇农村超编教师需要分流。

2005年武安建设了市一中新校区,招生规模由20轨扩展为40轨;2006年将原市一中校区改为市十中(新设高中),办学规模为20轨;2007年,又新建了第五中学,设计办学规模为20轨。仅这3所学校就使城区新增教学班近200个。为此,每年暑假新

学年开学前夕都要进行教师集中调整调动。这次调整调动之后,城区学校仍缺编教师558名,但个别调入学校存在超编进入问题。这次调整调动,冯云生曾与教育局原党委书记张国强和主管副局长李秀文沟通过,但没有就调动名单进行研究,更没有召开局党委会和局领导班子会集体研究。虽然在政策上并没有硬性规定,但一次调整调动253名教师,属教育局党委重大决策事项,违反了党内相关规定。

8月19日21时,在市委领导宣布人事调整时,冯云生并未向新任局负责人就教师调整事项及时说明并交接,也没有提醒人事科马上请示是否停办或速办。

调查组认为,在已宣布教育局主要领导调整、明示交接工作纪律的情况下,冯云生理应及时向新任局负责人交接说明教师调整事项而未及时

说明和交接。按照《中国共产党纪律处分条例》的规定,他在此次局主要领导交接过程中存在失职错误。当时人事科长杨淑斌也在场,理应及时向新任局负责人请示,但并未及时请示,而是继续执行。对此,武安市纪委将针对以上违反组织人事纪律和干部交接工作纪律等问题,进一步深入调查后,严格依照党纪政纪规定,严肃追究相关责任人的责任。

针对反映的权钱交易问题,调查组介绍说,纪委抽调8名办案骨干分成4个专案小组进行调查取证。至9月20日18时,已对148名农村进城教师全部进行调查取证,没有发现冯云生及领导班子有收权钱交易问题。同时专门对冯云生、张国强、李秀文等局领导班子成员和杨淑斌等人事科有关人员是否存在收受钱物等问题进行调查取证,也尚未发现收受钱物问题。

行长挪用2000多万公款潜逃后投案自首

新华社海口9月22日电(记者 邓俯)记者从海南省检察院获悉,涉嫌挪用2000多万元公款的中国农业发展银行海南儋州市支行行长刘影日前在广东湛江市检察院投案自首。22日,海南省检察机关将其押解回海南。

据海南省检察院宣传教育处林明介绍,9月14日,农发行儋州市支行向儋州市检察院报

案,称该行行长刘影9月9日挪用客户资金480万元,被农发行海南省分行及时发现后追回了资金。另外,农发行海南省分行在查账时还发现刘影曾以农发行儋州市支行的名义对外借款600余万元,但该笔资金去向不明,刘影本人也下落不明。海南省检察院反贪局立即指示儋州市检察院于9月15日以涉嫌挪用公款罪对刘影立案侦查。

经初步查明,刘影利用职务之便,以农发行名义擅自组织拆借公款,拆东补西,累计金额达数千万元。截至案发,仍有2000多万元资金下落不明,已经造成农发行巨大经济损失。

在搜查刘影办公室时,检察人员发现刘影留下的信件,信上说他以农发行儋州市支行名义拆借2640万元给广东湛江某公司老板,现在这些借款

根本无法收回,只好一走了之。检察机关立案后,采取各种措施追逃。海南省检察院反贪局高度重视,全力协调配合,最后锁定刘影在广东湛江一带活动。在法律威慑和检察机关的压力下,经过有关人员做思想工作,刘影于9月21日下午主动到湛江市检察院投案。

目前,该案正在进一步侦查中。

对此,台媒讽刺指出:在台湾一审被判无期徒刑,陈水扁连看守所都出不了,现在就想到要去美国,是不是想太多了?

扁又遭起诉

据台湾媒体报道,特侦组侦办陈水扁涉嫌侵占机密“外交”款案,22日侦查终结。检察官依触犯“贪污治罪条例”,起诉陈水扁、邱义仁、高英茂等5人。

延押或释放,将见分晓

据台湾媒体报道,陈水扁将在25日羁押期满,判处扁珍无期徒刑的台北地院,如无意外,将在23日将扁案移审“高院”,“高院”待收到全案上诉卷时,会立即进行抽签的分案程序,并决定提讯陈水扁到庭的时间,让检、辩双方及扁本人表示意见。陈水扁是继续被押还是释放,届时将见分晓。

“高院”确定参与扁案上诉审抽签分案的法官共81位。

综合《厦门日报》《东南快报》报道

出怪招自救? 阿扁拟告奥巴马 要求美重审扁案

据台湾媒体报道,陈水扁办公室22日下午发布声明说,陈水扁跨海控告美国总统奥巴马及美国国防部长盖茨,该案预定23日递件。

要求释放自己

据悉,因贪污等弊案一审遭重判的陈水扁,通过美籍律师团向美国军事法庭提出诉讼,控告奥巴马和盖茨,应负起“占领台湾”的义务,启动“在台湾仍有效的美国军事法庭”,对他重新审判。

陈水扁并向美国军事法庭要求奥巴马与盖茨应颁布特别命令,立即释放他(扁),保障其人身安全。”

陈水扁诉状声称,依“旧金山和约”,美国对台握有“军事占领权”,台湾地区法院判他的罪是不正确且无效的。如果美国政府认为他贪污,应由美国军事法庭审判他。

扁办秘书江志铭还在台北看守所前表示,若有需要陈水扁作证的部分,扁愿到美国出庭作证。

■新闻快讯

河南拟规定人大常委会有权提案撤职副省长

据《河南商报》

我国拟10年后建成在轨运行载人空间站

中国载人航天工程原总设计师王永志21日透露,中国载人空间站等后续工程的实施方案,正在立项审批过程中。而方案一旦确定,再过十年稍多一点的时间,中国将拥有长期在轨运行的载人空间站。综合

君威 REGAL

S弯赛场烽烟再起,挑战赛道基尼斯更令战事升级!S弯,不仅是新君威强悍动力与精准操控的见证,更是一种精神,激发极致的力量,坚定执着的信念,引动前瞻的潮流。别克新君威“S弯挑战赛”现正号召天下,火速报名,至经销商处领取邀请券,届时凭券入场。够英雄,你就来!

详情请洽当地经销商

S弯挑战赛

苏州华成汽车 0512-67161388
无锡汇通汽车 0510-85413333
淮安润东仁恒汽车 0517-83600707
南通新城汽车 0513-85606666
泰州苏源鸿泰汽车 0520-86090009
宜兴宜通汽车 0510-87112222

江苏康泓汽车 025-52423525
江苏华通和泰汽车 025-52708622
扬州广源汽车 0514-87598388
澳门新濠汽车 0513-82235666
常熟华宏汽车 0512-52605169
张家港森通汽车 0512-526912928

苏州华正汽车 0512-66366188
江苏华通汽车 025-52856688
南通长江上通汽车 0513-82572999
徐州海黄汽车 0516-83663000
吴江利诚汽车 0512-63056090
连云港东方运通汽车 0518-82991099

无锡华通汽车 0510-82107777
太仓华苏汽车 0512-53595368
昆山华通汽车 0512-57360199
徐州润东汇通汽车 0516-83201666
盐城新城汽车 0515-80112111
苏州运通汽车 0512-66663000

江苏天通汽车 025-85406802
常州常通汽车 0519-86523888
常州上通汽车 0519-85107578
江阴上通汽车 0512-86270222
镇江恒隆汽车 0511-86606222
苏州东日汽车 0512-66759999